

10月23日至24日，中国民营企业商务发展高级研讨会和全国民营企业出口促进工作会议先后在浙江省义乌市召开。

商务部部长助理易小准出席全国民营企业出口促进工作会议并讲话。易小准强调，促进民营企业扩大出口，对发展非公有制经济，贯彻落实《对外贸易法》以及促进对外贸易持续快速协调健康发展具有十分重要的意义。

易小准指出，自上世纪末允许民营企业开展外贸经营以来，民营企业出口快速增长，占总出口的比重已从不足1%上升到了目前的11%。今后一个时期，商务部将把推动民营企业进入国际市场、促进民营企业扩大出口作为一项重点工作，进一步完善配套政策，健全民营企业出口促进政策体系，为民营企业扩大出口营造良好环境。

他透露，商务部将加强与有关部门的协调，在支持民营企业开拓国际市场、培育自有出口品牌、加强公共信息服务、促进民营企业“走出去”等方面，研究制定更有针对性的政策措施。他要求，各地商务主管部门也要研究制定相应的配套措施，努力形成中央与地方促进民营企业扩大出口的合力。

中国民营企业商务发展高级研讨会是由商务部和全国工商联联合举办的。研讨会上，来自研究机构、政府部门相关领域的专家学者以及民营企业代表，分别就发展非公有制经济、民营企业投融资、民营企业“走出去”、保障民营企业合法权益及贸易摩擦应对等问题，发表了各自的观点和见解。各省、自治区、直辖市及计划单列市商务主管部门的50余名代表参加了会议。

（商务部新闻办公室）

中国内部审计协会. 版权所有 LT科技制作

协会地址：北京市海淀区中关村南大街4号

联系电话：010-82199846/47 电子邮件：xinxibu@263.net

Copyright (C) 2003 . All rights reserved